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班级                 姓名                分数                  
一．选择题（每题5分，共60分）

	答题卡
	１
	２
	３
	４
	５
	６
	７
	８
	９
	10
	11
	12

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1．已知全集U={1,2,3,4,5,6}，A={2,4,6}，B={1,2,3}，则
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为　　　　　（    ）
A.  {1，3}

B.  {1，2，3，4，6}

C. 
[image: image4.wmf]U



D. 
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2．不等式
[image: image6.wmf]2
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的解集是　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（    ）
A．（1,2）   B．（-2，-1）   C．
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[image: image8.wmf](

)

(

)

¥

+

¥

，

，

2

1

-

U


3．
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tan

的值等于　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（    ）

A．
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       B．
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     C．
[image: image12.wmf]3

2

+

          D．
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4．函数
[image: image14.wmf](
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A．
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     D．
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5．下列函数既是单调增函数,又是奇函数的是　　　　　　　　　　　　　　　　 　（    ）
A．
[image: image19.wmf]1
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      B．
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     C．
[image: image21.wmf]x
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      D．
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6．已知
[image: image23.wmf]a

与 
[image: image24.wmf]b

 的夹角为
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 则
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为　　　　　　　　  　（    ）
A．2       B．3        C．4        D．5 
7．在装有大小相同的两个红球和三个白球袋中，任意摸出一个球是红球的概率和有放回地任意摸两次球（每次抽取一个）都是白球的概率分别是 　　　　　　　　　　　　　　　（    ）
A．0．4，0．3   　 B．0．4，0．36      C．0．2，0．6       D．0．4，0．6
8．过(1,0)点,与
[image: image28.wmf]0
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9．二项式
[image: image33.wmf]6
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的展开式中，常数项为　　　　　　　　　　　　　　　　 （    ）
A．15       B．30        C．120        D．240
10．已知
[image: image34.wmf]2
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是椭圆
[image: image35.wmf]1
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的两个焦点,过
[image: image36.wmf]1
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的直线与椭圆交于A,B两点,则
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的周长是 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  　　  　　（    ）
A．10             B．12           C．16            D．20
11．函数
[image: image38.wmf]x
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的最小正周期及最大值分别是                   （    ）
A．
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，2       B． 
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12．已知
[image: image45.wmf]n
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是两条直线，
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是三个平面，下列说法正确的是              （    ）
A．若
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　　　　　B．若
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C．若
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　　　　　　D．若
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二．填空题（每题4分，共16分）

13．现有5男2女站成一排照相，要求两位女生中间一定要站一名男生，那么不同的站法一共有

    
 种（用数字作答）。
14．已知正四棱柱
[image: image59.wmf]1
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中，底面边长
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＝１，高
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，则直线
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所成的角的大小为                       。
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15．过点（5，10），且与圆
[image: image65.wmf]25
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相切的直线方程为                                            。
16．如图的程序框图，若输出的结果为
[image: image66.wmf]1
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，则输入的
[image: image67.wmf]x

值为                        。 
三．解答题（第22题14分，其它每题12分）

17．已知：在等比数列
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中，
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⑴ 求
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的通项公式；⑵ 令
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18．已知二次函数
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的图像顶点为（1，--4），并经过点（0，--3）．
⑴ 求
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的解析式；⑵ 解不等式
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19．在
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中，已知
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且
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=

c

．
⑴ 求
[image: image81.wmf](
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；    ⑵ 求
[image: image82.wmf]sinC

；     ⑶ 求
[image: image83.wmf]a
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20．在棱长为1的正方体
[image: image84.wmf]1
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[image: image85.wmf]E

、
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分别是线段
[image: image87.wmf]DB

、
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的中点．
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⑴ 求证：
[image: image89.wmf]EF

⊥面
[image: image90.wmf]1
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；

⑵ 求直线
[image: image91.wmf]E
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与面
[image: image92.wmf]ABCD

所成的角的正切值；
⑶ 求二面角
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21．如图，已知椭圆
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的两焦点为
[image: image95.wmf]2
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，过右焦点
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且与
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轴垂直的直线
[image: image98.wmf]l

与椭圆相交,其中一个交点为
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⑴ 求此椭圆的方程；

⑵ 设椭圆的一个顶点为
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，直线
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交椭圆于另一点
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的面积．
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22．某市当供电不足时，供电部门规定，每户每月用电不超过200度，收费标准为0．５元／度；当用电超过200度时，超过部分按０．８元／度收费；当用电超过400度时,就停止供电．

⑴ 写出每月电费
[image: image104.wmf]y

（元）与用电量
[image: image105.wmf]x

（度）间的函数解析式；

⑵ 绘制一个计算电费的程序框图．
答案

1. 选择题:

AABCDD,BADDBD

2. 填空:

1200，
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[image: image107.wmf]5
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，
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3. 解答题:

略

_1426335271.unknown

_1427259306.unknown

_1427260178.unknown

_1427268559.unknown

_1427269751.unknown

_1427269909.unknown

_1427270032.unknown

_1427270087.unknown

_1427270111.unknown

_1427269994.unknown

_1427269875.unknown

_1427268908.unknown

_1427269697.unknown

_1427268898.unknown

_1427261297.unknown

_1427264287.unknown

_1427265740.unknown

_1427262539.unknown

_1427260306.unknown

_1427260345.unknown

_1427260233.unknown

_1427259321.unknown

_1427259352.unknown

_1427259358.unknown

_1427259314.unknown

_1427258939.unknown

_1427259115.unknown

_1427259262.unknown

_1427259274.unknown

_1427259241.unknown

_1427259045.unknown

_1427259042.unknown

_1426336160.unknown

_1426336375.unknown

_1426336437.unknown

_1427258912.unknown

_1426336315.unknown

_1426336357.unknown

_1426335344.unknown

_1426335414.unknown

_1426335433.unknown

_1426335339.unknown

_1424521634.unknown

_1426219410.unknown

_1426219911.unknown

_1426334645.unknown

_1426334732.unknown

_1426334948.unknown

_1426335197.unknown

_1426334720.unknown

_1426219964.unknown

_1426334537.unknown

_1426219932.unknown

_1426219442.unknown

_1426219882.unknown

_1426219425.unknown

_1426219201.unknown

_1426219317.unknown

_1426219370.unknown

_1426219263.unknown

_1426218678.unknown

_1426219089.unknown

_1424521694.unknown

_1424521719.unknown

_1424521777.unknown

_1424521651.unknown

_1379500006.unknown

_1379507020.unknown

_1395642135.unknown

_1396781484.unknown

_1396781594.unknown

_1396781707.unknown

_1395642152.unknown

_1396680844.unknown

_1395596993.unknown

_1395642037.unknown

_1395642127.unknown

_1395641881.unknown

_1395597034.unknown

_1379507094.unknown

_1379507694.unknown

_1379507030.unknown

_1379504831.unknown

_1379506975.unknown

_1379507000.unknown

_1379506150.unknown

_1379503862.unknown

_1379503884.unknown

_1379500022.unknown

_1197580514.unknown

_1197581137.unknown

_1197582076.unknown

_1379499878.unknown

_1267105849.unknown

_1197582077.unknown

_1197581326.unknown

_1197581796.unknown

_1197581240.unknown

_1197580918.unknown

_1197581034.unknown

_1197580831.unknown

_1197580423.unknown

_1197580455.unknown

_1197580399.unknown

